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вопроса
ПК-45 Выберите один правильный 

ответ
1.Фондоотдача (капиталоемкость
производства) относится к 
следующей группе индикаторов 
экономической безопасности 
предприятия:

А)  финансовым индикаторам;
Б) индикаторам 
взаимоотношений с 
контрагентами;
В) индикаторам производства;
Г) социальным индикаторам.

Средний

ОПК-3 Запишите верный ответ
2. Предельные величины, 
несоблюдение значений которых 
препятствует нормальному ходу 
развития различных элементов 
воспроизводства, приводит к 
формированию негативных, 
разрушительных тенденций в 
экономической безопасности, - 
это … значение

Низкий

ПК-45 Выберите один правильный 
ответ
3. Внешнюю угрозу 
экономической безопасности 
предприятия «снижение цен» 
можно рассматривать как 
внутреннюю угрозу:

А) высоких издержек 
производства;
Б) потери 
конкурентоспособности;
В) массового выбытия 
основного капитала;
Г) верны ответы а) и б).

Средний

ПК-43 Выберите один правильный 
ответ
4. К внутренним угрозам 
экономической безопасности 

А) платежная 
недисциплинированность 
покупателей;
Б) массовое выбытие 

Средний
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предприятия не относятся: устаревших элементов 
основного капитала, их 
невосполнение;
В) отставание техники и 
технологий;
Г) высокие издержки 
производства.

ОПК-3 Выберите несколько верных 
ответов:
5.Важнейшими задачами, 
решаемыми в рамках 
обеспечения силовой 
составляющей экономической 
безопасности, являются:

А) обеспечение физической 
безопасности сотрудников;
Б) организация деятельности 
службы охраны;
В) обеспечение 
благоприятствования внешней 
среды бизнеса;
Г) обеспечение рациональной 
структуры капитала компании.

Высокий

ПК-43 Выберите один правильный 
ответ
6.Сбор и обработка информации 
в интересах предприятия 
легальными и этическими 
методами – это:

А) промышленный шпионаж;
Б) маркетинг;
В) конкурентная разведка;
Г) экономическая 
контрразведка.

Средний

ОПК-3 7.Установите правильное 
соответствие

1) технико-технологическая 
безопасность;
2) финансовая безопасность;
3) кадровая безопасность;
4) налоговая безопасность;
--------------------------------

А) Основным условием 
обеспечения является 
сбалансированность жизненно 
важных интересов всех 
участников социально-
трудовых отношений;

Б) Состояние защищенности 
хозяйствующего субъекта как 
налогоплательщика или 
налогового агента от 
финансовых и иных потерь 
налогового характера;

В) Предполагает создание и 
использование технической 
базы, оборудования и основных
средств производства, 
технологий, бизнес-процессов, 
которые усиливают 
конкурентоспособность 
предприятия;

Высокий



Г) Представляет собой систему 
количественных и 
качественных параметров 
финансового состояния 
предприятия, в комплексе 
отражающих уровень его 
финансовой защищенности.

ПСК-2 Выберите один правильный 
ответ
8.Безопасным значением 
показателя «темп обновления 
основных производственных 
фондов» при нормальном 
состоянии производства 
является:

А) 10%;
Б) 1%;
В) 5%.

Средний

ПК-43 Выберите один правильный 
ответ
9. Основным объектом 
обеспечения технико-
технологической безопасности 
на предприятиях материальной 
сферы являются:

А) результаты НИОКР;
Б) производственно-
технологическое 
обслуживание;
В) система интеллектуальных 
технологий производства;
Г) кадровый потенциал.

Средний

ОПК-3 Выберите один правильный 
ответ
10. Фундаментальной основой 
экономической безопасности 
предприятия является:

А) устойчивость предприятия 
в долгосрочном развитии;
Б) прибыльность деятельности
предприятия;
В) диверсификация 
деятельности;
Г) все перечисленное выше.

Низкий

ПК-43  Выберите один правильный 
ответ
11.С позиции актива риск 
характеризует вероятность:

А) неполучения ожидаемого 
дохода;
Б) потери инвестиционной 
привлекательности;
В) снижения 
конкурентоспособности на 
рынке;
Г) физического и морального 
устаревания.

Средний

ПК-43 Выберите один правильный 
ответ
12.К основным внешним угрозам
экономической безопасности 
организации относится:                 

А) политическая и 
экономическая 
нестабильность, деятельность  
организованных  преступных 
групп;
Б) утрата сотрудниками 
организации морально-
этических и социальных 
ценностей и ориентиров;
В) нарушение режима 
сохранности собственности 
(хищения, нанесение                 

Низкий



материального ущерба);
Г) хищение имущества 
организации управленческим 
аппаратом компании.

ПСК-2 Выберите один правильный 
ответ
13.Оценка экономической 
безопасности организации в 
упрощенном виде может               
основываться на методике 
оценки реальной стоимости 
имущества. При применении        
данной методики не 
рассчитываются следующие 
группы показателей:

А) коэффициенты 
ликвидности;
Б) коэффициенты финансовой 
устойчивости;
В) коэффициенты 
рентабельности;
Г) коэффициенты движения 
рабочей силы.

Средний

ПСК-2 Выберите один правильный 
ответ
14.Расчет показателей 
экономической безопасности 
строится на основе методики:

А) диагностики банкротства;
Б) анализа финансовых 
результатов;
В) анализа эффективности 
использования трудовых 
ресурсов;
Г) анализа эффективности 
использования основных 
фондов.

Средний

ПК-43 Выберите один правильный 
ответ
15.К информации, составляющей
коммерческую тайну, не может 
быть отнесена:

А) организационная 
информация;
Б) технологическая 
информация;
В) параметрическая 
информация;
Г) бухгалтерская (финансовая)
отчетность.

Низкий

ПК-43 Запишите верный ответ
16.В концепции экономической 
безопасности организации 
цифровой показатель, имеющий 
ключевое значение для 
реализации стратегии развития 
предприятия и оценки 
достигнутых текущих 
результатов его деятельности, - 
это …

Низкий

ОПК-3 Выберите один правильный 
ответ
17.К направлениям работы служб
безопасности предприятия 
относится:

А) изучение криминальных 
аспектов рынка, состояния и 
влияния теневой экономики     
на рынок;
Б) сбор информации об 
организациях, заключивших с 
предприятием контракты;
В) установление обстоятельств
недобросовестной 
конкуренции со стороны 

Средний



других фирм;
Г) все перечисленное выше.

ПК-43 Установите правильное 
соответствие 
18.При  организации  службы
экономической  безопасности  на
предприятии  выделяют
следующие этапы:

1) Этап №1
2) Этап №2
3) Этап №3
4) Этап №4
5) Этап №5
6) Этап №6
----------------------------
А) набор кадров;
Б) непосредственная 
организация и 
функционирование службы;
В) принятие решения о 
необходимости создания 
службы экономической 
безопасности;
Г) разработка положения 
службы;
Д) определение структуры, 
общих задач и функций 
службы;
Е) контроль за деятельностью.

Высокий

ПК-43 Установите правильное 
соответствие 
19.Сопоставьте  уровни
экономической  безопасности  с
характеристиками:

1) третий  уровень  (абсолютно
нормальное состояние)
2) ниже  первого  уровня
(кризисное состояние)
3) второй уровень (нормальное
состояние)
4) первый  уровень
(критическое состояние)
----------------------------
А)  катастрофический  риск,
когда  хотя  бы  один  ключевой
показатель  выходит  за
пороговый  (критический)
предел  уровня  экономической
безопасности;
Б) нулевая зона риска, когда все
фактические  ключевые
показатели  выше  или  равны
стратегическим показателям;
В)  большинство  ключевых
показателей  располагаются  в
коридоре  между  пороговыми
(критическими)  значениями  и
стратегическими значениями.
Г) допустимый риск, когда хотя
бы  один  ключевой  показатель
выходит  за  пределы
стратегических  плановых
показателей;

Высокий



ПСК-2 Установите правильное 
соответствие 
20.  Соотнесите  подходы  к
определению  уровня
экономической безопасности:

1) индикативный метод;
2) ресурсно-функциональный
метод;
3) комплексный метод;
--------------------------------
А) основан на сравнении 
фактических и пороговых 
значений и оценке состояния 
экономической безопасности;
Б) предполагает оценку 
различных функциональных 
критериев деятельности 
предприятия и сведение их в 
один интегральный критерий 
экономической безопасности с 
учетом ущерба и без ущерба, 
который мог быть причинен 
предприятию;
В) рассчитывается на основе 
теории экономических рисков; 
по каждой значительной угрозе 
рассчитывается ущерб, 
совокупный ущерб 
сопоставляется с величиной 
доходов или прибыли 
предприятия.

Высокий

Итого: 100
               

 


